
ЗВІТ
Дмитрівського сільського голови за 2019 рік

Одним із принципів здійснення місцевого самоврядування в Україні є 
підзвітність та відповідальність перед жителями . Відповідно до статті 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» проводиться звіт про 

роботу, діяльність ради та її виконавчих органів перед територіальною 

громадою.
Нашу громаду було створено в квітні 2018 року, в 2019 було приєднано 

Цибулівську сільську раду. Загальна площа громади складає – 44068 га землі, 
чисельність населення – 6509 осіб.

 Вся наша діяльність будується планово. Головною формою роботи була і 
залишається сесійна діяльність. За звітний рік відбулось 13 пленарних засідань, 
на яких прийнято 329 рішень, в тому числі: земельних питань - 239 питань, з 
організації діяльності виконавчого апарату - 29, з розвитку інфраструктури 

громади - 22, ухвалено бюджетних питань – 27 та 12 - питань стосовно 

прийняття та реалізації місцевих галузевих програм.
Активно працював у звітному періоді і виконавчий комітет селищної ради. 

Протягом 2019 року було проведено 12 засідань виконкому, на яких розглянуто 

та прийнято 157 рішень.
Важливу роль в роботі сільської ради займає взаємодія виконавчого 

апарату та депутатського корпусу. Протягом року виконавчий апарат 

здійснював організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-
технічне забезпечення діяльності сільської ради, постійних комісій, забезпечує 
взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами 

місцевого самоврядування.
Дмитрівська сільська рада здійснює свою діяльність відкрито і гласно. На 

офіційному сайті, офіційній сторінці в мережі "Фейсбук" сільської ради, 
систематично висвітлюється інформація про діяльність сільської ради, заходи, 
які проходять на території громади.

Крім того, інформація про діяльність ради друкується на сторінках 

інформаційного бюлетеня «Дмитрівський вісник».
Інформаційна діяльність
Оновлено сайт на платформі Досвід, де розміщується офіційна 

інформація, всі прийняті документи.
Створено електронну Мапу об'єктів молодіжної інфраструктури 

Дмитрівської ОТГ
Створено сторінку в соціальній мережі, на якій постійно висвітлюються 

події
Це дає змогу громадськості оперативно ознайомлюватися з подіями, що 

відбуваються за участю керівництва та депутатів сільської ради, посадових осіб 

місцевого самоврядування, знайомитися з нормативними актами, що 

приймаються.
Ключовими документами розвитку громади є:
- сільський бюджет;
- програма соціально-економічного розвитку Дмитрівської ОТГ;
- програма соціального захисту населення Дмитрівської ОТГ,



- місцеві галузеві програми.
Узагальнюючим прогностичним документом є Програма соціально-

економічного розвитку Дмитрівської об’єднаної територіальної громади, яка 

акумулювала всі нагальні потреби та проблеми громади. Дана програма є 
умовою залучення державної інфраструктурної субвенції, субвенції на 

соціально економічний розвиток території з державного бюджету місцевому 

бюджету. Протягом 2019 року у громаді відбувалися заходи та роботи над 

створенням Стратегії розвитку Дмитрівської сільської об’єднаної 
територіальної громади Кіровоградської області на 2019–2027 роки.

11 вересня 2019 року депутатами сільської ради затверджено дану 

Стратегію.
Підготовка цього важливого документу відбувалась за участю 

представників адміністративних одиниць, які увійшли до складу Дмитрівської 
сільської об’єднаної територіальної громади, депутатів, представників місцевих 

підприємств, приватних підприємців, громадських активістів, фахівців та 

органів місцевого самоврядування на підставі Партисипативної Моделі 
Стратегічного Планування Фонду Розвитку Місцевої Демократії (ФРМД) в 

рамках програми «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність 

(DOBRE)» яка фінансується USAID (США). Залучення широкого кола 

громадян до створення стратегічного плану розвитку ОТГ дозволило 

ідентифікувати та знайти прийнятні шляхи усунення проблем громади, 
забезпечити налагодження діалогу між громадськістю та владою. Дана 

Стратегія відображає інтереси усіх громадян, а тому сприймається громадою як 

«своя». Створений разом з громадою стратегічний план спрямовується на 

покращення стандартів життя, зміцнення місцевої демократії, виховання 

суспільно-активних громадян – патріотів своєї громади. У результаті роботи 

Дмитрівська громада отримала документ, завдяки якому зможе раціонально 

організувати свою діяльність та стратегічно розподілити ресурси.

Бюджет
Стабільність та економічний розвиток територіальної громади передусім 

залежить від наповнення бюджету.
Правильно сформований бюджет – запорука процвітання громади.
В 2019 році було заплановано отримати в місцевий бюджет підтримку від 

держави у вигляді медичної , освітньої субвенції, субвенції на розвиток 

інфраструктури та субвенцій з місцевого бюджету.
Планові надходження до загального і спеціального фондів з держбюджету 

у вигляді субвенцій склали: 22 976,974 тис.  грн., в т.ч.:
медична субвенція – 2 981,800 тис. грн.,
освітня субвенція – 14 490,300 тис. грн., 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 

інфраструктури об`єднаних територіальних громад – 3 057,900 тис. грн.,
дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 767,968 тис. грн.,
субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам –1 679,006  тис. 

грн.( субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 



освіти за рахунок коштів освітньої субвенції-1 316,647 тис.грн.; субвенція з 
місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету-
24,447тис.грн.; субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної,сучасної 
та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету-28,228 тис.грн.; субвенція з 
місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та 

сільських,селищних,міських голів, за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету-120,400 тис.грн.)
- інші субвенції з місцевого бюджету -189,254 тис.грн.

Основні планові доходи на 2019 рік , згідно із бюджетною класифікацією, 
склали:

Податок на доходи фізичних осіб – 11 236,570 тис. грн.,
Акцизний податок – 433,806 тис. грн.,
Єдиний податок – 5 440,560 тис. грн.,
Податок на майно – 12 561,133 тис. грн.,
Адміністративні збори та платежі – 53, 540тис. грн.
Фактично, за 12 місяців діяльності громади у поточному році, бюджет 

виконано на 111,18% , бюджет за цей період склав 55 231,930 тис. грн.
Загальний фонд без урахування трансфертів становить 32 254,956 тис. 

грн. (з урахуванням трансфертів– 55 231,930 тис. грн.).
До спеціального фонду без врахування трансфертів надійшло 616,314 тис. 

грн.
Розподіл видатків Дмитрівської сільської ради на 2019 рік

тис.грн
 Освіта 12631,3

Освітня субвенція 11737,2

Субвенція на соц.-економ. 6891,1

Апарат управління 6370,2

 Виконання інвест.проектів (за рахунок 

інфраструктурної субвенції)
3321,5

Благоустрій 3013,3

Медична субвенція 2981,8

Транспорт (ремонт доріг) 2130,1

 Культура+бібліотеки 1737,2

 Соціальний захист 377

Підтримка сількомунгоспу 199,2

Землеустрій 180,8

ЗМІ (друк інформаційного бюлетеня) 70

Субвенція 18 ДПРЧ 60

Природоохоронні заходи (утилізація відходів)  47,4

Проведення експертної грошової оцінки 4,8

Загальна кількість капітальних видатків по ОТГ становить 4 677,567 

тис.грн. (здійснено касових видатків – 4 454,625 тис.грн.).
Земельні відносини
Дуже важливим питанням в роботі сільської ради є земельні відносини. 



 У 2019 році Дмитрівською сільською радою прийнято у комунальну 

власність 2984,4472 га сільськогосподарських угідь згідно розпорядження 

Кабінету Міністрів України від  31 січня 2018 «Про передачу земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну 

власність об'єднаних територіальних громад». В даний час проводиться робота 

щодо реєстрації права комунальної власності на дані земельні ділянки та 

вживаються заходи щодо їх документального впорядкування.
Розпочато роботу над оновленням  та внесенням змін до генерального 

плану населеного пункту с. Дмитрівка, згідно з яким планується внесення змін 

щодо межі населеного пункту.
З 01.01.2019 року по 31.12.2019 року відділом земельних відносин, 

комунальної власності та адміністративних послуг апарату Дмитрівської 
сільської ради розглянуто 789  заяв щодо вирішення земельних питань. На всі 
заяви було надано відповідь або підготовано проекти рішень, які  розглянулись 

на засіданнях  постійної депутатської комісії.
За 2019 рік Дмитрівською сільською радою прийнято 285 рішень по 

земельним питанням зокрема, з них:
- укладено та продовжено договорів оренди на 25 ділянок;
- надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства – 75 на 

102 га;
- надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) – 20 на 4,3 га;

- дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки для індивідуального садівництва – 1 на 0,12 га;

-  передано Державному підприємству «Чорноліське лісове господарство» 

у постійне користування для ведення лісового господарства і пов’язаних з ним 

послуг (код КВЦПЗ – Н.09.01) земельні ділянки загальною площею 225,9128 га
- затверджено матеріали по інвентаризації земельних ділянок під 

об’єктом благоустрою (парком) та  спортивним майданчиком в с. Дмитрівка;
- затверджено  землевпорядні документації та передано у власність 36 

земельних ділянок, з них 12 учасникам АТО. 
- затверджено проектно-технічну документацію та передано у власність 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 6 ділянок.
- прийнято 25 рішення про припинення права користування в зв’язку з 

добровільною відмовою громадян від користування земельними ділянками.
Крім того, відділом земельних відносин, комунальної власності та 

адміністративних послуг апарату Дмитрівської сільської ради розглянуто 48 

заяв щодо вирішення спірних питань по межам земельних ділянок та здійснено 

більше 50 комісійних виїздів щодо вирішення інших питань в сфері земельних 

відносин.
Систематично проводяться перевірки дотримання земельного 

законодавства.
ОСВІТА
У 2019 році був створений відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської 

сільської ради, у вересні 2019 року комунальний заклад «Центр позашкільної 



освіти». Була призупинена діяльність шкільного підрозділу філії «Макариський 

НВК «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І ступеня» ОНЗ 

«Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка». У 

результаті оптимізації було працевлаштовано 2 вчителів, учні підвозяться до 

закладів освіти. 
 На території Дмитрівської  сільської ради функціонує 4 заклади 

дошкільної освіти: ЗДО «Івушка», ЗДО «Малятко», ЗДО «Калинонька», ЗДО 

«Пролісок». Першочерговою задачею яких є забезпечення цілісного розвитку 

дитини, її фізичних, інтелектуальних і творчих здібностей шляхом виховання, 
навчання, соціалізації та формування необхідних життєвих навичок, 
дотримання державних стандартів у галузі дошкільної освіти. Основні 
завдання, які вирішуються в дошкільній освіті, полягають у створенні 
оптимальних умов для отримання дітьми відповідного віку якісної освіти в 

межах державних вимог до змісту, рівня й обсягу дошкільної освіти та з 
урахуванням запитів батьків.

Насьогодні у закладах дошкільної виховується  108 дітей віком від 2-х до 

6-ти років, що становить 70 % від кількості всіх дітей дошкільного віку.

На території Дмитрівської ОТГ знаходяться 3 заклади загальної середньої 
освіти: опорний навчальний заклад «Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів імені Т.Г. Шевченка», філія «Дмитрівська загальноосвітня школа» 

опорного навчального закладу «Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів імені Т.Г. Шевченка», філія «Цибулівська загальноосвітня школа» 

опорного навчального закладу «Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів імені Т.Г. Шевченка». Загальна кількість учнів – 527 .

Середня наповнюваність класів – 16 учнів.
Мережа закладів загальної середньої освіти відповідає потребам і запитам 

здобувачів освітніх послуг та громади села. Інклюзивним навчанням охоплено 

2 учнів та 2 учнів індивідуальним навчанням в опорному навчальному закладі 
«Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка». 

Організоване профільне навчання у старшій школі опорного навчального 

закладу «Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Т.Г. 
Шевченка» 10-11 класи - профільне вивчення української мови, у філії 
«Цибулівська загальноосвітня школа» опорного навчального закладу 

«Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка» 10-11 

класи - профільне вивчення історії України та Всесвітньої історії.
У школах організовано роботу груп продовженого дня.
 За кошти місцевого бюджету організовано харчування учнів 1-4 класів та 

учнів таких категорій: діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, 
діти з малозабезпечених сімей, діти з особливими освітніми потребами, які 
навчаються в інклюзивних класах, учнів, батьки яких загинули під час участі в 

АТО, учнів, батьки яких є учасниками бойових дій на території проведення 

АТО, учнів 1-4 класів непільгових категорій.  За батьківські кошти 

організовано харчування для учнів 5-11 класів. Вартість гарячого харчування 

складає 15 гривень в день. Для учнів 1-4 класів, які підвозяться із с. Макариха 

встановлена вартість безкоштовного гарячого харчування 22 грн.50 коп. за 

рахунок коштів місцевого бюджету.



Усі учні об’єднаної територіальної громади, які проживають за межею 

пішохідної доступності – 100% забезпечені підвозом.
 Для здійснення  реалізації   державної політики у сфері  освіти щодо 

забезпечення сприятливих умов для виявлення обдарованих дітей,  розвитку їх  

природних здібностей на території Дмитрівської  громади функціонує 
комунальний заклад «Центр позашкільної освіти». Відвідує заклади 

позашкільної освіти 352 дитини, що становить 67%.

КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
Від моменту створення громади її культурний розвиток демонструє 

високий рівень активності й налагодженості роботи у даній сфері.
Протягом 2019 року в об’єднаній територіальній громаді було здійснено 

ряд планових, системних заходів, що кардинально змінили політику розвитку 

галузі культури та позитивно позначились на її діяльності.
В громаді функціонує 8 закладів культури, а саме: Дмитрівський 

сільський Будинок культури, Макариський, Цибулівський та Плосківський 

сільські клуби, а також сільські бібліотеки (Дмитрівка, Макариха, Цибулеве, 
Веселий Кут).

Велика увага в Дмитрівській ОТГ приділяється розвитку фізичної 
культури і спорту, що є запорукою здоров’я мешканок та мешканців громади, 
особливо її молодшого покоління. Фізична культура і спорт є складовою 

частиною освітнього процесу підростаючого покоління.
Протягом 2019 року для підтримки здорового способу життя, 

спортивного виховання дітей та молоді, стимулювання занять фізичною 

культурою було:
побудовано та облаштовано спортивний майданчик для міні футболу зі 

штучним покриттям, побудовано та облаштовано тенісний корт та волейбольна 

площадка. У трьох населених пунктах громади , а саме у Дмитрівці, Макарисі 
та Цибулевому встановлені дитячі майданчики та вуличні тренажери. Кожен 

охочий може завітати та займатися улюбленим видом спорту.
В межах Дмитрівської ОТГ найбільшого розвитку набуває культурно-

пізнавальний та подієвий туризм за рахунок проведення різноманітних заходів, 
які мають на меті зацікавити туристів.

В 2020 році планується проведення п’ятого Відкритого регіонального 

Фестивалю народної творчості «Чута-Фест», а також народні гуляння, такі як: 
Івана Купала, святкування Дня села, та ряд інших заходів. Дмитрівська ОТГ не 

стоїть осторонь підтримки та розвитку галузі культури в громаді. Під час 

проведення масштабних заходів залучаються органи виконавчої влади, 
місцевого самоврядування, представники громадських організацій, мешканці 
громади, приватні підприємці, місцеві фермери, зацікавлені фізичні та 

юридичні особи.
Маючи на балансі осередки культури, де працюють художні колективи, 

музичні гурти, жителі нашого селища мають можливість долучатися до 

чарівного світу мистецтва.
Всі колективи беруть активну участь у багатьох сільських, районних, 

обласних заходах художньої самодіяльності.
Для відзначення державних свят, проведення соціально-культурних 

заходів, збереження історичних, національних традицій, вшанування ветеранів 



Другої світової війни, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, учасників АТО, пенсіонерів 

проводиться робота з організації святкування.
Для розвитку культури та творчості громади сільською радою було 

закуплено сценічні костюми для Дмитрівського сільського Будинку культури, 
проведено косметичний ремонт у Плосківському та Макариському сільських 

клубах. Здійснюється фінансування на утримання бібліотек.
Протягом року в Дмитрівській ОТГ забезпечено надання якісних 

культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких послуг населенню, 
підготовку та проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів.

Адміністративні послуги
1. Інспектор військово-облікового столу Дмитрівської 
                              сільської ради за  2019р.
Паспортний  облік :

Зареєстровано – 154

Знято з паспортного обліку – 129

Зареєстровано малолітніх дітей – 85

Документовано отримання паспортного документу вперше – 61

Документовано обмін на ID-картки – 157

Видача додатку 13 ( про реєстрацію місця проживання – 540

Видача довідок про місце реєстрації одиноким матерям – 104

Оформлено та здано в міграційну службу 70 паспортів померлих

Проведено засідання адміністративної комісії, на яких розглянуто 121 

адмінпротокол.

                         Військовий облік :

- Проведено щорічну звірку картотеки офіцерів, 
військовозобов’язаних сержантсько-старшинського та рядового складу, 
вйськовозобов’язаних, призначених в команди та призовників.

     По Дмитрівській сільській раді на військовому обліку перебувають:
      -  Офіцери – 13

-Сержанти/старшини, прапорщики/мічмани, рядові/матроси, жінки-701
- призовники – 66

    - розробка планів та заходів по військовому обліку
     - постановка та зняття з військового обліку
     - формування особових справ допризовників, які підлягають приписці 

до призовної дільниці
     - виконання завдань та вимог військового комісаріату по призову, 

підготовка пояснень на призовників, які ухиляються від призову на строкову 

військову службу
     - уточнення та формування нових соціальних паспортів учасників 

АТО(ООС)
    - виявлення військовозобов’язаних, які проживають на території 

сільської ради та не перебувають на військовому обліку.
  

                                        Цивільний захист



- Робота над планами та заходами в сфері цивільного захисту та 

реагуванню на надзвичайні ситуації
- Уточнення розрахунків по евакуації населення в разі відповідної 

надзвичайної ситуації , під яку підпадає ураження території с/ ради
- Підготовка та проведення перевірки по функціонуванню 

консультаційного пункту сільської ради
- Участь у командно-штабних навчаннях та надання відповідної 

інформації згідно ввідних та поставлених завдань.
   

                               Пожежна безпека 

- Планування та розробка основних заходів пожежної безпеки. 
Попередження травматизму та загибелі людей

- Створення робочої групи та відпрацювання території населених 

пунктів сільської ради з питань профілактики та виникнення пожеж 

-  Здійснювалась підготовка до перевірок з питань пожежної безпеки

                                   Служба у справах дітей
- Виявлення на території сільської ради неблагонадійних і кризових 

сімей та проведення профілактично-виховної роботи з ними по попередженню 

насилля в сім’ї
- Підготовка документів на позбавлення  батьківських прав
- Комісійні об’їзди неблагонадійних сімей з дітьми з метою 

виявлення санітарно-гігієнічних умов проживання та забезпечення
- Профілактично-виховна робота з  учнями молодших класів шкіл та 

підлітками
2. Державний реєстратор речових прав на нерухоме майно

Реєстрація 

права 

власності

Реєстрація 

переходу 

права 

власності

Реєстрація 

іншого 

речового 

права

Реєстрація 

припинення 

іншого 

речового 

права

Реєстація 

змін

263 13 187 6 74

3. Юридичий відділ
357 нотаріальних дій
Акти цивільного стану
Народження Шлюби Смерті
4 11 74

4. Організаційний відділ
За 2019 рік виконавчим комітетом Дмитрівської сільської ради видано 

2058 довідок різного змісту (характеристик, виписок з книг погосподарського 

обліку, довідок для оформлення спадщини, про розмір земельних ділянок та 

інших).
Ведеться погосподарський облік домогосподарств, як в паперовому так і в 

електронному вигляді завдяки Програмному комплексу «Погосподарський 

облік для сільських, селищних рад». Завдяки якому формуються статистичні та 

інші звіти. Ведення  погосподарського обліку постійно уточнюється: ведеться 



розноска реєстрації та зняття з реєстраційного обліку громадян, зняття з 
реєстрації померлих, облік осіб без реєстрації, зміна власників домогосподарств 

на підставі правовстановлюючих документів (спадщина, договір дарування, 
договір купівлі-продажу та інш.)

Протягом 2019 року вівся прийом громадян з питання сплати земельного 

податку з фізичних осіб. В цьому питанні є тісна співпраця з фіскальною 

службою району. 
Протягом 2019 року, згідно Постанови КМУ від 07.02.2018р. №107 (зі 

змінами) Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, було прийнято пакети 

документів на 49 телят, віком до 1 року,  на отримання урядової підтримки за 

утримання молодняку ВРХ,  згідно яких нараховано 88 900 грн. Ці кошти в 

повному обсязі плачені громадянам-фізичним особам.

ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТ ТА ЖКГ
Протягом 2019 року у напрямку розвитку Дмитрівське комунальне 

підприємство "Сількомунгосп" здійснювало комплексні заходи щодо 

виконання основних показників та реалізації першочергових завдань, 
забезпечення його стабільної роботи:

- надає населенню послуги з систематичного забезпечення централізованого 

водопостачання, 
- обслуговування технічних систем об’єктів соціально – культурної сфери 

комунальної власності на території населених пунктів сільської ради, 

- виконання робіт і надання послуг населенню в комунально-побутовій 

сфері. Вартість послуги розраховується за допомогою програмного комплексу 

АВК5-3331 з урахуванням виконаного об’єму робіт.
- збір, транспортування та утилізація твердих побутових відходів,
- обслуговування громадських колодязів, які є комунальною власністю 

територіальної громади; 

- ритуальні послуги;

Витрати на організацію та проведення поховання померлої особи, яка 

проживала на території Дмитрівської сільської ради з урахуванням необхідного 

мінімального переліку вимог, затвердженого Держжитлокомунгоспом складають  
2453,50 грн.

- інші види діяльності, не заборонені діючим законодавством.

Підприємство постійно забезпечує питною водою населення села Дмитрівка в 

кількості понад 1000 чоловік,  ОНЗ Дмитрівську ЗШ  І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченко,  
ЗДО „Івушка”,  Дмитрівську амбулаторію загальної практики-сімейної 
медиціни, стаціонарне відділення для одинопроживаючих с. Дмитрівка, ТОВ 

МП „Мрія” по переробці молока, Дмитрівську сільську раду, Будинок 

культури, відділ освіти, молоді та спорту, 3 об’єкта торгівлі.
Санітарні зони башт та водозаборів своєчасно обкошуються та прибираються 

від забруднення.  Водозабори закриваються замками.



Складений договір з ДУ «Кіровоградський обласний лабораторний центр 

МОЗ України» на проведення лабораторних досліджень якості питної води. 
Щоквартально проводиться відбір води у мережах централізованого 

водопостачання, у водокористувачів, у закладах дошкільної освіти «Івушка» та 

«Малятко», у ОНЗ Дмитрівській ЗШ  І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченко, у колодязях 

громадського користування.  
За період дії свердловин і в даний час досліджені зразки води відповідають 

вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 „Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для 

споживання людиною", але не відповідають вимогам на артезіанській 

свердловині № 2 по вул. Молодіжна за сухим залишком та каламутністю, 
великий вміст заліза у воді. 

На території сільської ради спостерігається тенденція покращення якості 
житлово-комунальних послуг, що надаються населенню, поліпшення стану 

мереж водопостачання. Працівники підприємства підключають до центральної 
водо мережі нових водокористувачів, у 15-ти споживачів проводили поточний 

ремонт водо мереж по замовленню. 
Технічний стан 3-х водопровідних мереж, які вводились в експлуатацію 

починаючі з 1967 року по 1985 рік, передані на баланс комунального 

підприємства «Сількомунгосп» у 2004 році – задовільний. Водопровідні труби 

проложені різних діаметрів та різного складу (чавунні, сталеві, з пластику, 
азбестові). З’єднання цих труб проводилось сталевими трубами, які при 

тривалому використанні виходять з ладу, що приводить до значних поривів. У 

2019 році усунено 17 значних поривів на магістралі водогону по вул. 
Молодіжна, Озерна, Нечаєва, Перемоги, Центральна, Добровольского 

проводилось заміною стальних труб водо мережі, з’єднанням труб 

пластиковими фасонними частинами. Весь час усунення поривів є великою 

проблемою. Водо мережа прокладена на великій глибині до 2-х і більше метрів, 
під асфальтовим покриттям дороги, поряд з лінією телефонного зв’язку, мереж 

газопостачання. 
У шахтному колодязі в с. Калинівка 27 березня 2019 року проведена 

заміна насосу ЕЦВ6-10-110, який вийшов з ладу.  Працював він з 24 травня 

2016 року.
У жовтні 2019 року проведена заміна насосу ЕЦВ6-10-110, який вийшов з 

ладу та автоматики на артезіанській свердловині № 2 по вул. Молодіжна, якій 

працював  з жовтня 2018 року.
Але через місяць його замінили, знов вийшов з ладу. 
На даний час підприємство забезпечено насосами ЕЦВ6-10-110 , які 

відремонтовані у 2019 році за рахунок субвенції Дмитрівської сільської ради на 

розвиток комунального підприємства «Сількомунгосп» в сумі 38,5 тис.грн. 
Слюсаря-сантехніки відремонтували у 3-х водопровідних колодязях 

запірну апаратуру, проводили роботи по встановленню та пломбуванню водо 



лічильників в кількості 17 штук. Серед населення приладами обліку 

користуються 496 споживачів з загальної кількості 546, тобто 90,6 %.  

У 2019 року підприємством надано комунально – побутових і ремонтно – 

будівельних робіт та послуг на загальну суму 689,9 тис. грн., в т. ч. :
Нараховано Сплачено %

за водопостачання 275,1 тис. грн 266,9 тис. грн 97

ремонтно-будівельні 
роботи

127,6 тис. грн. 127,6 тис. грн. 100

ритуальні послуги 196,0 тис. грн. 196,0 тис. грн.. 100

транспортні послуги по 

вивезенню ТПВ
30,4 тис. грн. 30,4 тис. грн. 100

послуги навантажувача-
екскаватора БАМ -2014

57,3 тис. грн. 57,3 тис. грн. 100

квартплата 3,5 тис. грн.. 3,0 тис. грн 86,9

Проведено 82 поховання.
Комунальним підприємством „Сількомунгосп” укладений договір з 

управлінням соціального захисту населення Знам’янської РДА на поховання 

осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. Протягом 2019 року 

ритуальні послуги не надавались.
Продовжений термін дії договору з Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Знам’янського району на 

поховання осіб, які проживають у відділенні стаціонарного догляду для  

постійного проживання в с. Дмитрівка.  Протягом року надані ритуальні 
послуги по похованню 4-х  осіб.

Підприємством проводиться робота по періодичному профілактичному 

ремонту водопровідної мережі та гіперхлорування води. 
Проводилась робота по прибиранню території (збір та вивіз сміття по 

узбіччі шляхів, центральному цвинтарі та у населення, по замовленню освітніх  

закладів). 
З початку періоду надання транспортних послуг з поводження з 

твердими побутовими відходами укладено всього 780 договорів з населенням 

щодо надання транспортних послуг по збору та вивезенню твердих побутових 

відходів. Вартість послуги 10 грн. в місяць з однієї  особи розрахована за 
допомогою програмного комплексу АВК5-3331.

Працівники підприємства також ремонтували автомобіль УАЗ 3962, трактор 
Джинма-404, трактор ЮМЗ – 6, який використовується для надання транспортних 
послуг населенню по вивезенню твердих побутових відходів.  Техніка, яка 
знаходиться на балансі підприємства, має задовільний стан,  але в зв’язку з 
закінченням амортизаційного терміну  служби потребує постійного технічного 
огляду, поточного ремонту  та виділення додаткових коштів на проведення цих 
ремонтів. 

У весняно-літній період працівники підприємства приймали участь у косінні 



трави у парку центра села та на узбіччі шляхів. 

У жовтні 2019 року Дмитрівською сільською радою комунальному 

підприємству надана субвенція у сумі 200,0 тис. грн. для стабільного розвитку 

комунального підприємства та придбано и передано в постійне користування 

підприємства навантажувач-екскаватор БАМ-2014 МТЗ-82.1 Беларус. 
Використано 199,2 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів для 

поточного ремонту гаража (добудова), придбання ПММ, ремонту насосів для 

артезіанських свердловин.

ГРОМАДСЬКІСТЬ. 
Надзвичайно велику увагу приділено роботі з громадськістю. За рік було 

проведено зустрічі, збори, громадські слухання на важливі питання розвитку 

громади. 
Дмитрівська сільська об’єднана територіальна громада в рамках 

міжнародного технічно-економічного співробітництва уклала Протокол про 

співробітництво з Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація 

Приносить Кращі Результати та Ефективність» (DOBRE) щодо виконання 

Програми в Україні. 
Метою програми «DOBRE» є спрямовувати більшу частину своєї 

технічної та фінансової допомоги на місцевий рівень, даючи можливість 

новоствореним об’єднаним територіальним громадам краще управляти 

ресурсами, збільшити якість державних послуг, стимулювати розвиток місцевої 
економіки та збільшити рівень залучення громадян. 

В межах програми для керівництва, посадових осіб, профільних 

спеціалістів, молоді, членів громади були організовані та проведені тренінги, 
навчальні семінари, заняття, баркемпи, фестивалі, конференції з різних 

напрямків. А саме: 
- навчання за унікальною програмою Академії лідерства, Академії 

Жіночого Лідерства; 
- анкетування - дослідження умов життя та якості громадських послуг у 

Дмитрівській сільській  об'єднаній територіальній громаді; 
- проведено вимірювання Індексу спроможності місцевого 

самоврядування (PMCI); 

- консультації у напрямках: компоненти «Прозорі бюджети», 
«Антикорупційні механізми в ОТГ», «Фінансова доброчесність в ОТГ», 
«Гендерно - орієнтовне бюджетування», «Підвищення ефективності здійснення 

закупівельної діяльності ОТГ»; 
- міжмуніципальне співробітництво; 
- розробка програми Місцевого Економічного Розвитку; 
- розробка та реалізація Стратегії розвитку освіти та вивчення досвіду 

впровадження ініціатив в галузі освіти; 
- молодіжна політика в громаді; 
- співпраця з Агенцією сталого розвитку «Хмарочос» в напрямку 

«МІСЦЕВІ ІНІЦІАТИВИ ЗМІНЮЮТЬ ЖИТТЯ ГРОМАДИ». 



Вся моя команда прагне до ефективності та прозорості, якості та 

доступності в питаннях управління та наданні послуг. Жодної копійки з 
місцевого бюджету на навчання працівників ради, депутатів та громадських 

діячів не було витрачено – всі витрати здійснюються за рахунок партнерів-
донорів. 

ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ
В структурі апарату функціонує відділ економічного розвитку, торгівлі та 

інвестицій, яким за рік діяльності було розроблено і подано 9 проектів 

різноманітного спрямування та характеру на можливі зовнішні джерела 

фінансування.
Проекти громади, що фінансуються за кошти МТД:
- швидкий грант: проект «Спорт, доступний всім» (становлення вуличних 

спортивних тренажерів);
- молодіжний проект: «Створення молодіжного простору YS»; 

- проект з Місцевого Економічного Розвитку; 
- проект по визначенню думки громадськості (отримано 3 планшети для 

опитування жителів громади); 
- проект з удосконалення надання послуги "Поводження з ТПВ".
- проект по створенню ЦНАП в громаді (U-LEAD  з Європою.
Також Дмитрівською громадою прийнято участь в проекті ЯТУТ по 

створенню поліцейської станції.

Проекти громади, що фінансуються за кошти субвенції на розвиток 

інфраструктури:

- Реконструкція елементів благоустрою парку по площі Перемоги в селі 
Дмитрівка Знам’янського району Кіровоградської області"/ 
облаштування пішохідних доріжок, реконструкція площі для 

проведення громадських заходів.
- "Будівництво спортивного майданчику по площі Перемоги у селі 

Дмитрівка Знам'янського району Кіровоградської області" 
- "Придбання спецтехніки для ДКП «Сількомунгосп» Дмитрівської 

сільської об’єднаної територіальної громади Знам’янського району 

Кіровоградської області"/Дмитрівська ОТГ

Шановна громадо!

Мій звіт подається з позиції того, як я зуміла забезпечити роботу 

сільської ради загалом, кожного депутата, члена виконавчого комітету, 
зокрема, що зроблено для виборців.

Як це мені вдалося – судити вам. Я готова вислухати всі ваші зауваження 

і пропозиції і врахувати їх у подальшій спільній роботі.
Переконана, якщо депутати, члени виконавчого комітету і посадові особи 

місцевого самоврядування та виконавчої влади, усі керівники спільно посіють 

мудрість, терпіння, бажання працювати, то люди нашої громади пожнуть 

добробут, соціально-економічну стабільність та злагоду.
Ще можна багато говорити, але… Ми знаємо свої слабкі місця, недоліки, 

які будемо виправляти. Проте, вся робота і моя, як голови, і виконавчого 



апарату у вас на очах. Я розумію свою особисту відповідальність перед 

громадою за кожне наше рішення, кожний наш практичний крок.
Мешканці нашої сільської об’єднаної територіальної громади чекали і 

чекають від місцевої влади виважених рішень та позитивних результатів при 

вирішенні будь-яких питань життєдіяльності громади.
Я завжди налаштована на плідну співпрацю та на діалог з усіма, хто 

бажає щось зробити корисне для свого села. Я вдячна усім, хто допомагав 

сільській раді в цей нелегкий період розвитку практичними справами, своїм 

досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями.
Закликаю всіх і надалі трудитися з повною віддачею на благо наших 

мешканців і переконана, що тільки спільними зусиллями ми зможемо створити 

та розбудувати процвітаючу громаду.
Я щиро вдячна за підтримку виборцям, депутатському корпусу, 

виконавчому комітету, жителям громади, громадським діячам – усім, хто 

висловлював розуміння та конструктивні поради.

Дякую за увагу!


